

查问题议对策，找不足挖根源

八大湖街道深入推进解放思想大讨论，通过讨论交流实现相互促进、共同提高



亢家庄社区解放思想大讨论学习心得交流会。



泰州路社区解放思想大讨论第三阶段交流研讨会。



亢家庄社区解放思想大讨论学习心得交流会。

□文/图 半岛记者 李丰 通讯员 张倩 刘诗蕾 黄婕君

近日，八大湖街道严格按照市委、区委解放思想大讨论活动的部署要求，动员街道上下迅速掀起解放思想大讨论、大解放活动热潮，思想再解放、治理再创新、服务再提升、提振精气神、推动新发展，全面汇聚加快高质量发展的强大思想共识和精神动力。

>>>天台路社区 坚决开展扫黑除恶

近期，天台路社区各党支部继续组织开展解放思想大讨论第二阶段学习，通过集中学习、个人自学、讨论交流等形式，持续掀起解放思想大讨论热潮。

据了解，天台路社区第三、第八、第十九及第二十党支部分别召开学习会，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，开展解放思想大讨论，从思想层面找不足、挖根源，引发深刻思考，通过讨论交流实现相互促进、共同提高的目的。同时，广大党员还学习了《扫黑除恶专项斗争——致全区共产党员的一封信》。大家一致认为扫黑除恶专项斗争是每位共产党员必须履行的义务。要不忘初心，牢记使命，从我做起以实际行动投身到扫黑除恶专项斗争中，当好扫黑

[解放思想大讨论]

除恶的主力军。

>>>泰州路社区 解放思想寻找新突破

11月9日下午，泰州路社区召开了解放思想大讨论第三阶段的工作会议，按照市委、区委和街道党工委的部署要求，从工作层面查问题、议对策，从思想层面找不足、挖根源。

会上，工作人员针对前期听取的片区党支部书记、党小组长和居民代表的意见建议，深入查找制约社区全面深化改革、影响高质量发展的思想障碍，社区工作人员结合实际工作，破除观念束缚，推进社区体制改革，推进服务事项“一次办好”，提高社区为居民服务的能力，为居民提供优质服务。

社区党委书记谢强总结发言，对社区存在的不足提出要求，强调要加快整改，深刻领会习近平总书记提出的“要有新突破，就必须进一步解放思想”。要以更加积极、主动的态度来应对工作中的问题，以科学、创新的思路和方法开展工作；要寻标对标，对照其他兄弟社区，学习借鉴他们的先进经验、好的做法，坚决破除制约社区发展的传统观念、习惯做法、路径依赖。要进一步解放思想，开拓创新，坚决摒弃小富即安、小成即满思想，坚决克服畏难发愁情绪。

本次工作会议气氛热烈，与会人员踊跃发言，做到了“红红脸、出出汗”，敢于揭露落后思想和工作短板。查找问题也进一步激发了工作人员时刻以人民公仆的身份严格要求自己，自觉为社区居民服务，真心实意地为社区发展出谋划策。

>>>亢家庄社区 扎实推进“一次办好”

近日，亢家庄社区开展解放思想大讨论专题讨论会，通过前期的理论学习，社区干部和工作人员的政治理论水平进一步提高，工作作风进一步改进，政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识进一步增强。

根据社区解放思想大讨论实施方案，从10月底开始，社区将围绕“一次办好”改革要求，结合社区实际情况，扎实推进社区服务事项“一次办好”进程。在此次讨论会上，社区工作人员将分管的工作列出详细清单，重点理顺工作流程、减少申请材料、压缩办事时间，努力实现群众来社区办事跑一趟腿、交一套材料。大家在会上各抒己见，提出了许多好的建议，例如摆放惠民政策、发放办事流程“明白纸”和宣传页、在微信平台推送政策信息，安排专人负责微信群答疑工作等。

通过此次讨论会，极大的提升了工作人员的服务意识，责任意识，开拓了工作思路，激发了全体人员干事创业的热情。

即查即拆，确保新建违建零增长

八大湖街道拆除吴兴二路14号正在搭建中的违建房



执法人员要求施工人员立即停工。

□文/图 半岛记者 徐抒彦 通讯员 张峰 报道

本报讯 为进一步加强新生违法建设防控，确保新生违建零增长，全面巩固前期治违工作取得的成果，八大湖街道办事处严格按照省、市违法建设治理工作方案的要求，对新生违法建设采取“零容忍”的态度，组织各社区及执法中队定区域、定人员，加大执法巡查力度和密度，坚决做到即查即拆、刹风止乱，最大程度地遏制了新建违建的增长。

近日，八大湖街道吴兴路社区和街道中队，同时接到群众举报，在吴兴二路14号现场有工人正在搭建违法建设。办事处、社区工作人员和中队执法人员第一时间赶到现场，发现有施工人员正在用青砖材料搭建违建房，且已建起三面墙体。

按照治违工作方案中对于新生违建的处置要求，街道中队执法人员立即责令当事人停止建设、自行拆除。与此同时，执法人员联络街道治违办协调拆违施工队伍，准备随时进行拆除。在执法人员和工作人员的政策普及和劝说教育下，新盖违建责任人认识到自己的行为是不对的，立即同意停止施工，随后积极主动配合执法人员对已经搭建起来的围墙进行了拆除。最后，违建业主保证不再搭建任何形式的违法建设。

通过对此处新建违建的即查即拆，有效打击了顶风违法建设者的嚣张气焰，对存在侥幸心理想要新盖违建的个别群众也有了一定的警示作用。八大湖街道治违办再次提醒广大居民，坚决杜绝辖区新增违建，新增违建一经发现立即拆违，绝不姑息，做到新增违建零增长。

欢声笑语学科普

□文/图 半岛记者 徐抒彦 通讯员 刘鑫 报道

近日，高邮湖路社区联合市南区科协共同举办了《科普100问》图书分享会活动，活动共吸引五十余位社区居民参加。

现场，市南区科协工作人员用通俗易懂幽默的方式向社区居民讲解了科学知识，并通过现场“是真是假”抢答活动，使

现场居民都开动脑筋，争先恐后地举手抢答，现场一片欢声笑语，整个活动充满了活力快乐，大家在愉快的氛围中学习了科普知识，让科普知识牢记于心。此活动的开展让科普知识走进广大群众，让更多的社区居民熟悉、了解并掌握科普知识，对在社区营造讲科学、爱科学、学科学、用科学的浓厚氛围，起到了积极的推动作用。

